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STRANA, KTEROU BYCH ZA ŽÁDNÝCH OKOLNOSTÍ NEVOLIL
42% DOTÁZANÝCH BY NIKDY NEVOLILO KSČM, 20% ODS A 12% SPR-RSČ.

Ve dnech 22.-29. 4. 2002 uskutečnilo Centrum pro výzkum veĜejného mínění Sociologického ústavu AV ČR své pravidelné
měsíční šetĜení názorů obyvatelstva ČR v rámci výzkumu Naše společnost 2002 na základě kvótního výběru. K preferencím
se vyjadĜovalo celkem ř53  osob majících volební právo. (Text obsahuje základní data za soubor voličů, analýzy na dílčích
souborech jsou uváděny pouze pĜi dostatečném počtu respondentů.)

Vedle pravidelně pokládaných otázek zjišťujících, kterou stranu by respondent volil, jsme v tomto šetření již
potřetí položili dotaz: „Existuje strana, kterou byste za žádných okolností nevolil, pokud ano, která to je?“
(otevřená otázka bez předložení seznamu stran). Získané výsledky přináší graf 1.
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Graf č.1: Strany podle nevolitelnosti u respondentů (%)

Nejnepřijatelnější stranou pro naše občany je trvale KSČM, uvádí ji kolem 40% dotázaných. Pětina až
čtvrtina by v žádném případě nevolila ODS. Kolem desetiny respondentů uvádí jako nevolitelnou SPR-RSČ.
Pro lidi ve věku 20 - 44 let, s maturitou, vysokoškolským vzděláním, v nedělnických profesích, podnikatele a lidi
s deklarovanou dobrou životní úrovní je častěji nepĜijatelná KSČM, pro lidi nad 44 let, důchodce a dotázané se
špatnou životní úrovní ODS.
KSČM jako stranu, kterou by nikdy nevolili, jmenovali častěji pĜívrženci ODS, Koalice, US-DEU a KDU-ČSL,
naopak méně často stoupenci ČSSD a ti, kteĜí neuvedli žádnou stranu. ODS je nevolitelná ve zvýšené míĜe pro
pĜíznivce KSČM (viz tabulka 1).

Tabulka č.1: Nevolitelnost stran podle stranických preferencí
Nevolitelná strana:

VOLÍ:
KSČM ODS SPR-RSČ US-DEU KDU-ČSL ČSSD

ČSSD 29 24 18 9 4 x
ODS 72 x 8 3 0 6
KSČM x 58 8 5 4 6
US-DEU 67 7 12 x 0 4
KDU-ČSL 55 14 10 1 x 5
Koalice 72 9 7 0 0 7
Žádnou 25 20 14 3 2 2
Neví 44 17 12 6 1 1

Celá populace 3ř 20 12 5 2 4
            ěádková %, dopočet do 100%  tvoĜí ostatní strany a odpovědi „neví“ a „žádná“.
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